



張人鹽牧師夫婦在恩典華浸十二天的事奉，順利完成，感謝主！禮拜一（六月廿二日）凌晨四時四十五分前往接載他們，禱彼得牧師祝福禱告後，我們送他們至機場，乘搭聯航班機飛往賓州，繼續在越南華僑教會主持聚會。

下午四時十五分至心臟科唐醫生診所接受跟進檢查，一切情況穩定，六個月後再回去覆診！

六月廿三日（禮拜二）傍晚，在舍下舉行恩典華浸家庭查經聚會，當晚查考哥林多後書 5:1-5。范光武夫婦因需要陪伴妻子練習駕照考試，仍然煮了一大窩美味靚湯給我們享受，謝謝他們的愛心！恭喜范太太翌日（禮拜三）一次過在 Rosenberg 考試中心考取了德州駕照！

六月廿四日（禮拜三）上午迦南團契聚會後，炳坤弟兄購備餐點和我去探望余積夫婦，祝賀余弟兄生辰快樂蒙恩，我們同心為余積太太身體康復禱告。蒙太之令尊今天在香港出殯及完成火化禮儀，謝謝趙蔡玉瓊姊妹代表我們恩典華浸出席殯葬儀節。

六月廿五日（禮拜四）接獲十多通電話，回答各項詢問及協調教會事務，頗有挑戰也！傍晚，師母和我出席一個一家一菜餐會，歡迎宣教士回來，分享過去十年宣教生涯，屢見主恩，在宣教地區訓練接班團隊，令人興奮，在主內的事奉並不徒然！

六月廿六日（禮拜五）早上乘搭聯航班機飛往文化市 Memphis，應邀在第一華人浸信會擔任培靈會專題講座。查第一華人浸信會的開始，由於一位熱愛華人的高保羅牧師（Rev. Paul Caudill），在他長期禱告、盼望能有機會向華人傳福音，在聖靈引導下，他向孟菲斯第一浸信會建議，聘請華人傳道人主領華人福音事工，經過多年的努力，一九八八年五月一日孟非斯第一華人浸信會靠主恩典成立了，我的神學院老師黃日強牧師曾在此教會牧養多年；一九九三年我的神學院同學尤建中牧師從德州應聘前來牧養，多年籌款購地建造教堂，終於一九九八年新堂落成，會務發展、多人蒙恩，二零零七年九月在原址加建二樓落成，並且全部建堂貸款還清，主恩滿滿！在尤牧師夫婦全力領導發展，這教會是孟市地區唯一主日崇拜同時使用普通話、粵語和英語的教會，教會與社會有非常緊密的合作，使福音深入社區，尤其華人社群中。

本人將主持三堂的專題講座，大會主題是「流淚撒種的必歡呼收割」詩篇 126:5，請代禱！禮拜一中午返回休士頓市！

母會定於七月五日（主日）下午六時在大禮堂舉行「國慶感恩崇拜」，誠邀恩浸人參加、同頌主恩禱告！

梁德舜牧師